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عن    الملاحظات الكاشف المستعملالكشف

ھي   ، إذا علم^ت أن الكتل^ة الذري^ة لعن^صر %75بن^سبة ClA2  والثاني P1% بنسبة ClA1=37 نظيرين ا-ول Cl لعنصر  -2

   .P1 ، A2أحسب قيمتي 
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الموقع في الجدول الدوري
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  Xاستنتج التوزيع اuلكتروني لذرة العنصر .  في الجدول الدوري B تحت العنصر X يقع عنصر -

Cl39:  من بين الرموز التالية X ما ھو رمز نواة ذرة العنصر -
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X لالتوزيع اfلكتروني        

 رمز نواة ذرة العنصر           

CH3OHCH4لأي مركب درجة غلیان أعلى بین  علل باختصار و 4-

أعطي صیغتین مفصلتین للجزيء

ماذا نقول عن ھاتین الصیغتین ؟         
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AXnEm تمثیل كرامتمثیل لویس شكل الجزيءشكل التنافر
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 : تُمثل الجزیئات بعدة نماذج ، أكمل الجدول على غرار ما درسناه
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كیف نكشف عن الشوارد التالیة، أجب بملء الجدول :
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